YPOK MATEMATHUKH
BO 2 KJjIacce
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~  JOJTOXXIAHHBIM JAH 3BOHOK -
HAYMHAETCS YPOK !
TYT 3ATEU U 3ATTAYU,
UT'PhI, IIYTKMU, BCE /151 BAC!
[TOXXKEJIAEM BAM VYIIAYM -

3A PABOTY, B IOEPBIM YAC!




e FMIPABUIJIA T104IOTOBKU K MNYTELLECTBUIO

1. Boibepu MecTo Ty TelrecTBUsI.

2. Cobepu He0OXOAIMbIE BEIITH.

3. BeiOGepu TpaHCcnopr.

4. Kyniu 6uner.

5. [Ipucsaab Ha JOpOXKKY. CHacTIMBOTO Iy THU!
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cH3MHUHY

JAsa pa3sMHHKH H3-3a HapT
Ilonnumaemcs. Ha crapTt!
Ber Ha mecTe. Beceaen

H OnICTpEH, OBICTpEH,
ObICTpe!

HJdeAraeM BHepén HAKAOHBI —
Pa3 — ABa — TpPH — YeThIpE —

ATH.

MeABHHILYy pYKaMH KPYyTHM,
YTOOBI MACYHKH PA3MATE.
HayuHaeM npHcezatTs -

Pa3 — aABa — TpH — YeThIpE —
ATH.

A moTOM NPBIKKH Ha MecCTe,
BbIlle npbiraeM BCE BMECTE.
PyKH K COAHBILNIKY ITOTAHEM.
PyKH B CTOPOHBI PaCTSIHEM.
A Temephb nmopa y4HTHCS.

Jda IIpHAEeXKHO, He AEHHTHCS
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ITPABHJIA PABOTbI B ITAPAX

1. PaGorasi B mape, BHUMATEJbHO CIOYIHAH
TO, YTO T'OBOPUT TBOM COCeJl IO mapre.

2. /1o KOHIIa BBICJYIIAM €ro npeajioKeHne,
a MI0TOM 100aBb CBOE.

3. byabre B3aUMOBEKJIUBBDI.
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/ salnuinTte OoTBeThbl B NopsAaKe BO3pacTtaHus

OTBETDI:

2 5 9 10141718

CJIOBO:

e c T 0K







LleHa

Ne2 crp.110

Ne4 crp.111

Ne3 crp.110
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3aanayva Ne6

1) 14-6 =8 (0u4.)

2)8+3 =11 (ou.)

OTBeT: 11 O4KOB Habparna KomaHaa

«Bbimnen»

3aanaya Ne7
1)5+2=7(d.)
2)11-7 =4 (0u.)
OTBeT: 4 pyTOONUCTA N3 KOMaAHADI
«BbiMnen»




CHACT/IMBOTIO I1YTU!




